[image: image1.png]



	
	Câmara  Municipal  de  Estiva

“Vereador Olegário de Moura Leite”



ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS, LEGISLATURA 2018.

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, no plenário da Câmara Municipal de Estiva, às dezenove horas, sob a Presidência do Vereador José Roberto Pereira, realizou-se a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2018.  Após ter sido verificado a presença dos Vereadores: Claudiney David da Rosa; Édson Silva Ramalho; Elenice Carmen da Silva; José Roberto Pereira; Luciana Tomaz Pereira; Marcelo Moreira Lopes; Paulo Donizeti Nunes e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam.  1ª PARTE: EXPEDIENTE:  Determinou o Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos doze dias do mês de março  do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 05/18 ao Sr. Marcelo Pereira Borges, Secretário da Administração, presta informação e nº 07/18 ao Sr. Agenício de Oliveira, Prefeito Municipal, faz convite. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Ofícios nº 047 e 048/18 – ambos respondem indicações desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Educação, informando liberações de recursos; Ofício da Emater, encaminha relatório anual de atividades, Ofício do Secretário de Esporte, Fábio Augusto Noronha, faz solicitação, Ofício da Sra. Elizângela Salathiel Furtado, Gerente da Sicoob, faz solicitação e Ofício do Tribunal de Contas – MG, presta informação. REQUERIMENTO: nº 04/18 do Sr. Jaime Aparecido da Silva, solicitando uso da palavra. O requerimento foi deferido pelo Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Jaime de Almeida, explanando sobre as péssimas condições de tráfego das estradas do bairro Lagoa. O requerente disse que a referida estrada conta com grandes buracos, colocando em risco de acidentes as pessoas que utilizam deste caminho, como também podendo gerar prejuízos às pessoas, estragando os veículos caso caíam nestes buracos. Afirmou já ter feito diversos requerimentos na prefeitura, com fotos anexas dos locais que necessitam de manutenção, mas que até o presente momento nada foi resolvido. Disse também que reconhece o trabalho dos Vereadores e pediu que eles o apoie para este pleito. Falou também sobre a necessidade da limpeza da caixa de água do bairro supracitado como ainda da urgência na pintura da sinalização nas vias do município, lombadas e faixas de pedestre. Em resposta ao Sr. Jaime, o Presidente disse que todos os pedidos feitos por ele já foram encaminhados anteriormente ao Executivo como forma de indicações. Que o Ver. Paulo, representante do bairro Lagoa, também já reivindicou estes pedidos ao Prefeito. “Agradeço sua participação na sessão, levaremos ao conhecimento do Prefeito que o senhor esteve na Câmara e reforçaremos novamente seus pedidos.” O Ver. Paulo por sua vez afirmou que várias vezes fez indicações com pedido de manutenção na estrada do bairro Lagoa. Que segundo informações, está sendo seguindo um cronograma, onde o maquinário no mais tardar na próxima semana fará a manutenção no nosso bairro e também haverá uma licitação na prefeitura para contratação de duas mil horas para ajudar na manutenção das estradas vicinais do município. O Ver. Paulo indicou que seja realizada a limpeza em todas as caixas d’água e nos poços artesianos dos bairros do município, vez que as pessoas pagam suas contas em dia e têm direito de consumir água de qualidade. O Ver. Willian disse que além do patrolamento seja feito também o cascalhamento nas estradas municipais, vez que somente o patrolamento não vai adiantar, com as chuvas começa o ciclo novamente. Em seguida, apresentou duas indicações: Patrolamento e cascalhamento na estrada do bairro Sertãozinho e a continuação da manutenção no calçamento da Serra do Caçador, cujos blocos estão soltos. Os Vereadores: Willian, Elenice Carmen e Paulo indicaram que seja realizada a manutenção da sinalização de trânsito no município. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 04/18 – Autoriza utilização do superávit financeiro apurado em Balanço Patrimonial do exercício anterior para abertura de Crédito Suplementar; nº 05/18 – Dispõe sobre a revisão geral anual salarial dos Servidores públicos efetivos, contratados por tempo determinado, comissionados, e dos agentes políticos do Poder Executivo do município de Estiva, Estado de Minas Gerais e dá outras providências e nº 06/18 – Dispõe sobre o reajuste dos vencimentos dos Agentes Políticos da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências. Os projetos receberam Pareceres favoráveis das Comissões competentes. Em seguida, foram feitas as discussões e votações dos Pareceres, sendo eles aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o Presidente nos termos do art. 200, § 3° do Regimento Interno da Câmara, consultou o plenário quanto à votação em turno único dos projetos supracitados. A proposta foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. O Presidente submeteu os referidos projetos em única votação, sendo todos eles aprovados por unanimidade. Em continuidade, determinou o encaminhamento dos Projetos de Lei nº 04, 05 e 06/18 à sanção do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser discutido ou tratado o Presidente convocou os Vereadores para a 5ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á às 19h do dia 02 de Abril de 2018. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Estiva, 26 de março de 2018.
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